



Уголовное дело по факту ДТП, в результате которого погиб несовершеннолетний и семь человек пострадали, принято к производству следователем СУ СК России по Костромской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по ч. 3 ст. 264 УК РФ, по факту ДТП на автодороге Кострома-Иваново, в результате которого погиб несовершеннолетний и семь человек пострадали.

По данным следствия, 12 февраля 2023 года на 81 километре автодороги Кострома-Иваново в районе деревни Пьяньково Костромского района водитель автомобиля «Мерседес» выехал на полосу встречного движения, где произошло столкновение с автомобилем «Рено». В результате ДТП водители и пассажиры обеих автомашин, в том числе трое несовершеннолетних, получили травмы различной степени тяжести и были госпитализированы. Несовершеннолетний пассажир автомобиля «Рено» скончался в больнице.

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Следственно-оперативной группой проведен осмотр места происшествия и транспортных средств. Следствием назначены судебно-медицинские и автотехническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил доложить руководителю следственного управления СК России по Костромской области об обстоятельствах данного дорожно-транспортного происшествия.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

13 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1765774>